新时代舰船工业革命和海军武力现代化事业果敢的前进发展

朝鲜人民军海军驱逐舰下水典礼隆重举行

朝鲜劳动党要以强大无比的绝对力量坚决维护伟大的我们国家富强繁荣之百年大计的坚定信念和坚强的革命意志,与陆续诞生的强有力的主体式武器装备一道,开创共和国海军辉煌的鼎盛时代。

将来可靠地维护朝鲜民主主义人民共和国海上主权和国益的又一艘多用途驱逐舰迎来了把自己守护者的神圣名称写入青史的历史时刻,有力彰显在任何不利条件下也绝不容许挫折和停滞,力图前进再前进的我们党不变的强军建设意志。

在加强和发展主体海军力量的神圣征程上,发挥顽强的奋发力和坚强的斗争意志来坚决争取了连续建造出新型驱逐舰的成果。这大大显示出舰船工业部门工人阶级的不屈精神力量和我们国力的强大底气,同时在党中央旨在可靠地维护祖国安全与世界和平的海洋战略中取得长足进步。

朝鲜人民军海军驱逐舰下水典礼6月12日在罗津造船厂举行。

党政军领导干部,舰船工业部门工人、科技工作者和干部,朝鲜人民 军海军官兵,驱逐舰指挥员和水兵,金正淑海军大学教职员与学生,朝鲜 人民军各军种、军级单位指挥员,各省和中央一级机关负责干部参加典 礼。

下水典礼场上洋溢着奔向先进海洋强国的主体朝鲜远大理想和磅礴气势,充满着对坚决加快新时代舰船工业革命历史性振兴的**金正恩**同志的绝对信赖、对我国日益强大的无穷力量的莫大骄傲和自豪。

朝鲜人民军海军仪仗队整齐列队,等候光荣的时刻到来。

敬爱的**金正恩**同志抵达新锐多用途驱逐舰展露雄姿的下水典礼场,全体参加者仰望着举世无双的爱国者、百战百胜的钢铁统帅爆发出热烈的欢呼声,致以最大的光荣和敬意,礼赞他为实现祖国繁荣昌盛、确保子孙万代平安,以伟大的奋斗和钢铁意志开辟无人走过的艰难道路,开创海洋强国建设的全盛期,完美地实现五千年民族史上的夙愿。

迎接金正恩同志的仪式举行。

金正恩同志检阅了朝鲜人民军海军的光荣军旗和仪仗队。

海军主要指挥员心怀无限敬仰之情,郑重地迎接了金正恩同志。

朝鲜人民军海军仪仗队进行了列队行进。

金正恩同志同党政领导干部、朝鲜人民军海军司令等海军指挥员、朝鲜人民军各军种及军级单位指挥员、各道党委责任书记、军工部门干部、 造船部门干部、有功者一起在主席台就座。

朝鲜民主主义人民共和国国歌庄重奏响。

朝鲜劳动党中央委员会书记赵春龙为纪念驱逐舰下水致辞。

赵春龙说,舰船工业部门工人阶级发挥高昂的革命热忱努力奋斗,保证将跻身共和国海上防卫力量之前列的第二号新型驱逐舰成功下水进入东海碧水,可以向党中央全会汇报其结果,为此感慨万千。这是一个引以自豪的喜庆,令人切身感悟到朝鲜的理想和目标、努力培养的国力威震大洋的时代正如驱逐舰雄威的实体一样切切实实地到来。

赵春龙表示,新型多用途驱逐舰作为海上防卫所需的主动牵制力量, 具备自主研发、更新和加强的综合型战斗力,能够随便进出东海乃至太平 洋,不管向我国主权挑战、侵害和平与繁荣权利的敌对势力在沿海、大洋 和陆地的哪个角落,都能予以毁灭性报复打击。今天的下水典礼将清楚地 证明,我们党、国家和人民所向往的海洋强国新时代是不可否认的现实。

赵春龙谈到,金正恩同志带头引领新时代国防工业革命全方位急速的胜利前进,由于有金正恩同志热情充沛的领导,我们才能创造在不到一年半的短时间内成功建造两艘大型多用途驱逐舰的惊人事件。党中央陆续催生革命工业的变革性成果,开创自卫力量强化之全盛期,接受党中央老练熟练的领导这一光荣是在舰船工业部门乃至整个国防工业战线创造奇迹的无限力量之源泉。

赵春龙指出,由于有敬爱的**金正恩**同志的领导和通过坚韧不拔的斗争 所取得的宝贵经验和教训,朝鲜的舰船工业定将争取更加辉煌的成果。他 表示决心,进一步高度发扬衷心拥护伟大党中央的思想和领导的透彻精 神,培养更大的创造力量,在向全世界弘扬强大而有尊严的我们祖国—— 朝鲜民主主义人民共和国的神圣斗争中竭尽一切努力。 在下水典礼上,朝鲜民主主义人民共和国国防相努光铁发布敬爱的 **金正恩**同志亲笔签署的关于驱逐舰等级规定和命名的朝鲜劳动党中央军事 委员会命令,并给朝鲜人民军海军东海舰队司令转交了舰船等级及命名证 书。

根据朝鲜劳动党中央军事委员会命令,将新建造的驱逐舰分类为"崔贤"级,命名为"姜健"号。

金正恩同志向朝鲜人民军海军东海舰队指挥员授予了"姜健"号军舰旗。

党中央委员会书记赵春龙为纪念驱逐舰下水,切断了下水缆。

军舰汽笛声响遍全场,蒙在舰名上的布被揭开,礼花绽放,气球升空,美丽地装点了典礼场上空。

金正恩同志登上了驱逐舰。

驱逐舰迎来最高司令官首次检阅的光荣时刻,洋溢着战斗热情。

金正恩同志接到舰长的迎接报告后,察看船首和船尾甲板,向水兵致以热烈的战斗鼓励。

驱逐舰上进行了朝鲜人民军第一任总参谋长、抗日革命战士姜健同志的纪念像揭幕仪式。

金正恩同志祈愿,代表朝鲜人民军英雄气概的出众的军事家、真正的 共产主义革命家姜健同志为建国、建军大业献出的青春以及他在南下时所 发挥的刚勇气概和宝贵精神将成为该驱逐舰的推动力、"以一当百"战斗 精神的永恒源泉,鼓舞新一代水兵始终留下胜利的航迹,勉励共和国海军 的无穷繁荣。接着,金正恩同志向建军功臣的纪念像献花,表示崇高敬 意。

金正恩同志会见和勉励贡献于驱逐舰建造及修复的舰船工业部门科技工作者和工人。

金正恩同志同有功人员一一握手,表示衷心感谢,赞赏他们一致奋起 投入新一代战舰建造及修复工程,充分发挥优秀的专业资质和能力,完美无 缺地贯彻落实党中央军事委员会命令的爱国忠诚和劳动殊勋。

敬爱的金正恩同志作了纪念讲话。

金正恩同志说,隆重举行第二号驱逐舰下水典礼,这如实地显示起神圣的开拓之锚的舰队建设新时代继续阔步前进,我们旨在建设顶尖海军力量的宏伟的舰艇建造计划正在最正确而迅速地得到推进。金正恩同志向迎来重大事件,让人们亲眼看到我国海军作战能力超高速增强的蝶变的清津造船厂、罗津造船厂等舰船工业部门英雄的工人、相关部门科技工作者和干部表示由衷的感谢。

金正恩同志说,虽然有过不负责任、死抱着经验主义不放的不科学的 态度和观点一瞬间毁坏国家威望和自尊心的波折,但是,海军战力强化的 重要进程并没有因这些困难而延误。这作为舰船工业进步和飞跃必不可少 的滋养,再次证明我们的革命方式、发展方式的威力。

金正恩同志指出,今天我们之所以能够全面推进舰船工业革命,是因为我们的意志坚强,还因为拥有自己的工业潜力和高度的技术能力,为其落实提供实际保证。必须具备迎敌还击的实力,只有培养那样的能力,才能免遭侵略,这应该是我国海军一贯的立场。金正恩同志阐明了我们党据此迅速发展海上武装力量的国防战略和实践措施:每年建造两艘与此同等或更高级的驱逐舰,移交海军服役。

金正恩同志说,我们开创海军全盛时代的事业已进入全面推进阶段。 他表示期望和确信,造船工业部门工人阶级将积极发挥无限忠诚和爱国的 精神,增强不可无视的实力和顽强的实践能力,按照我们党的规划和决 定,大量建造与军事强国威仪相称的现代化大型军舰,从而续写造船业飞 跃的新历史。

金正恩同志结束了讲话,全体参加者就坚信着奔向新世纪先进海洋强国的主体朝鲜辉煌前景,激情满怀、欢欣鼓舞地爆发出"万岁"喊声,喊声震撼港湾。

金正恩同志高度评价在驱逐舰建造斗争现场殉职的清津造船厂现代化 车间钣金一班班长赵金革的英雄殊勋,并亲自会见和慰问他的妻子和儿子。

金正恩同志向驱逐舰的主要指挥员授予纪念铜币,以驱逐舰"姜健" 号为背景,同将在驱逐舰服役的指挥员、水兵一起合影留念,在建军史上 留下难忘时刻。

金正恩同志深信,驱逐舰的全体水兵将坚决继承光荣地保卫我们共和国主权的建军一代人的伟大精神和不屈的勇敢精神,以赫赫功勋装点海军为祖国建树的不可磨灭的功绩和光荣的守护航迹。

受到国家元首首次检阅和亲切祝福的驱逐舰全体指挥员和水兵,向敬爱的**金正恩**同志表示感谢,坚决发誓:根据党中央指引的胜利航线大显共和国海军的英勇战斗精神,铜墙铁壁般地捍卫祖国领海。

金正恩同志还会见贡献于军舰建造的清津造船厂、罗津造船厂等造船部门工人、科技工作者、技工和干部,表示期望他们奋发向上,顽强奋斗,接连不断地建造所向无敌的战舰交付我国海军,继续有力地谱写无限增强朝鲜人民军强势的伟大历史,并同他们合影留念。

纪念驱逐舰下水的演出举行。

朝鲜人民军海军驱逐舰"姜健"号下水典礼作为重要契机,大大显示朝鲜劳动党要把我国海军快速发展成独当国家核遏制力一面的强大军种,坚决维护国家主权、领土完整和安全利益的坚定不移的决心和意志,给我国人民怀着远大的抱负和理想,朝着复兴繁荣未来勇往直前的爱国斗争注入巨大活力。

同光荣的**金正恩**时代一道日益提高的英雄的人民海军名望将作为社会 主义朝鲜不屈不挠的勇敢精神和胜利象征光芒四射,作战半径扩大到万里 大洋的战斗力将作为维护正义与和平的宝剑扬名四海。

朝中社